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Kakow 3HaK MOXXHO MoCTaBuTb B CrneayoLwmux npmmepax?
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Kakon 3Hak MOXXHO NOCTaBUTb B CNeayoLwmux npumepax?
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BOCXOMO COJIHUA




OTOT yrosn aABnaeTcs

eaNHULEN N3MEPEHUSA
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UTO Takoe TpaHcnopTup?
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Hayano otcuéeTa LI,eH;V Hayano otcuéTa
No BHELUHEeN P N0 BHYTPEHHEN

MONYOKPY>XHOCTW
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amepeHne yrnos
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C UTO HE BEPHO?
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C UTO HE BEPHO?
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[IpaBmMno namepeHnsa yrros.

1. COBMECTM BEPLUNHY YrNa u LeHTP
MOSTYOKPY>KHOCTM.

2. CoBMeCTU CTOPOHY yrna c HyneBou
OTMETKOWM Ha TpaHCcnopTUpe.

3. HaumnHam otcyeT c HyneBOW OTMETKH,
nexatlien Ha CTOpOHe yrna.
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» ]1.3.N21651, 1681(1)-3apga4a Ha
NOBTOPEHME. Y3HaTb 0 APYyron eanHumue
N3MepeHna yrnos.
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